



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
*Campus* Porto Alegre  
Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 – Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6002 - [www.poa.ifrs.edu.br](http://www.poa.ifrs.edu.br)  
Diretoria de Ensino

## RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL Nº 63, DE 07 DE DEZEMBRO DE 2018  
DO AUXÍLIO PERMANÊNCIA E DO AÚXÍLIO MORADIA DO PERÍODO LETIVO DE 2019

O Diretor-geral do *Campus* Porto Alegre do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), no uso de suas atribuições e de acordo com as disposições legais, torna pública a **Retificação nº 01 do Edital nº 63/2018**.

No item “**3. DA INSCRIÇÃO**”,

### Onde se lê:

3.8 As renovações de estudantes já vinculados ao Programa de Auxílios serão feitas conforme condições expressas no item 3.10.

### Leia-se:

3.8 As renovações de estudantes já vinculados ao Programa de Auxílios serão feitas conforme condições expressas no item 3.13.

Porto Alegre, 14 de dezembro de 2018.

MARCELO AUGUSTO RAUH SCHMITT  
Diretor-Geral do *Campus* Porto Alegre do IFRS  
Portaria nº 316/2016